
 

 

 

LIDICE 
05. 08. 2011 – pátek od 18.00 hodin 
Příběh Lidic je příběhem obyčejných lidí, kteří se absurdní náhodou připletli do cesty "dějinám". 

Tvůrci nejdou cestou klasického válečného filmu, tragédii přiblíží skrz mezilidské vztahy, a to zejména 

lásku, která stojí na počátku celého příběhu. Hrají: K. Roden, Z. Fialová, Z. Bydžovská a další. 

ČR 2011, válečný, 126 min., mluveno česky                       mládeži přístupno                                   

ČERTOVA NEVĚSTA 
12. 08. 2011 – pátek od 18.00 hodin  
Nová pohádka Zdeňka Trošky. V království, kde král jezdí jen na lov, prosí královna svatou Kryšpínu 

o miminko. Když jí dojde trpělivost, obrátí se na čerta a zakrátko se narodí holčička. Malá princezna 

vyrůstá po boku Štěpána a časem se do sebe zamilují. Jenže princezna se má stát v den svých 

osmnáctých narozenin Luciperovou nevěstou.Hrají: S.Laurinová, D.Suchařípa, B.Munzarová, F.Němec… 

ČR 2011, pohádka, 101 min., mluveno česky                         mládeži přístupno 

WESTERNSTORY 
19. 08. 2011 – pátek od 18.00 hodin 
Střelená komedie nabitá létem. S komedií WesternStory se do českého filmu vrací kolty proklatě 

nízko, stetsony vražené do čela, kankán v zakouřeném saloonu a dokonce i legendární Vinnetou a Old 

Shatterhand. To, že půjde především o zábavu, naznačuje i jedna z hlavních postav filmu v podání 

Petra Vondráčka. Jeho švihácký kovboj a hlavní frajer, má téměř celý film obě ruce v gypsu.  

ČR 2011, komedie, 96 min., mluveno česky                         mládeži přístupno 

PIRÁTI Z KARIBIKU:  
NA VLNÁCH PODIVNA  
26. 08. 2011 – pátek od 18.00 hodin  
Johnny Depp se vrací v roli kapitána Jacka Sparrowa v příběhu plném pravdy, zrady, mládí a odchodů. 

Když se Jack setká se ženou ze své minulosti (Penelope Cruz), není si jistý, zda jde o lásku - nebo 

zda tato žena jen „hraje na city“ a využívá ho, aby našla legendární Pramen mládí.  

USA 2011, akční, dobrodružný, fantasy, komedie, 137 min., mluveno česky           mládeži přístupno      
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